Manousos Michailidis

Aebvic Mavemuor e Tng BAhabog
Kevtpikd Mpwtokodho

Ap. Mpeat.: A 2.1, FI0266_200T 2025
Huepounuia: 30/T/2025

From:
Sent:
To:
Subject:

Follow Up Flag:
Flag Status:

I.H.U. Rector

Tetaptn, 30 lovAiov 2025 9:05 T

General Protocol

FW: AMayég wpapiov Asttoupylag AsukoU Mipyou kat Mouvasiou Bulavtivoy
MoAtTiopov

Follow up
Flagged

From: Mouoeio BuZavtivou MoAttiopou - Tunpa Anpoociwv Ixéoswv <press.mbp@culture.gr>
Sent: Tuesday, July 29, 2025 7:05 PM

To: Mouoeio BuZavtivoU NoAttiopol <mbp@culture.gr>

Cc: Mouoeio BuZavtivou MoAttiopol <mbp@culture.gr>

Subject: Re: AAayég wpapiou Asttoupyiag AgukoU Mupyou kot Mouaoeiou BuZavtivou MoALtiopou

MOYZXEIO
BYZANTINOY
MMOAITIEMOY

AeAtio TOTOL

Evnuepwvoupe otL amo tig 30 louAiou kat pexpL vewTtepag, ot AiBouvoeg 1-3 tng poviung ekbeong
Tou Mouoceiou Bulavtivou ToAttiopoU Ba eival avolxtég yia To Kowo kabnuepwva (Asutépa ewg
Kuplakn), amo t1g 09:00 éwcg tig 17:00 pe dwpedv eicodo.

O Aeukoc Mupyoc Aettoupyei pe dleupupévo wpdplo, kadnuepvd (Asutépa ewe Kuplakn), amo tig

08:00 swc T 20:00.

TO MOYZEIO BYZANTINOY MNMOAITIZMOY





From: Mouoeio BuZavtivou MoAttiopou - Tunpo Anpoociwv Ixéoswv <press.mbp@culture.gr>
Sent: Friday, July 11, 2025 11:30 AM

Cc: Mouoeio BuZavtivou MoAttiopol <mbp@culture.gr>

Subject: AA\ayég wpapiou Aettoupyiag AsukoU Mupyou kat Mouceiou Bulavtivou MoAttiopou

MOYXEIO
BYZANTINOY
[MOAITIEMOY

BEITARGHIRH

AEATIO TYNOY

Evnuepwvoupe otL amod tn Asutépa, 14 louAlou avaoTEANETAL TPOoWPLVA, Yia 15 nuEpEG, n
eloodo¢ kowvou otic aibouvoeg ekBEaewv Tou Mouoesiou Bulavtivou MoAttiopou, Adyw
EKTAKTWVY aVAYKWV oTnV avadlataén eowteplkwv AELToupyLlwyv tou Mouoeiou.

OL pOYPOPUATIOHEVEC EKONAWOELS OTOUC XWPOUGS Tou Mouaoeiou Ba mpaypoatomnotnBouv
KOLVOVLKAL.

O Aeukog NMupyoc Ba Aettoupyet amnod Tig 14 louAiou e SLEUPUEVO WPAPLO, KABNUEPLVA
ano Asutépa £we Kat Kuplakn, amo tig 8.00 €wcg tic 20.00.

TO MOYZEIO BYZANTINOY MOAITIZMOY



